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Preaiubiți copii ai Inimii Mele, vă iubesc, vă binecuvântez. 

Toți sunt chemați la rugăciune, la a trăi în pace și iubind pe fratele. 

„EU SUNT VIȚA”. SĂ AVEȚI ÎN VEDERE CĂ FĂRĂ MINE NU PUTEȚI FACE NIMIC, 
FĂRĂ MINE NU DAȚI ROADE DE VIAȚĂ VEȘNICĂ (In 15, 1-17). 

SĂ O AVEȚI ÎN VEDERE, COPIII MEI! 

Omenire, întoarce privirea și privește-Mă. Traversați alte căi abrupte cu stânci și 
capcane mari în care cădeți, fiind înșelați pentru că nu Mă cunoașteți. 

Copii iubiți, sunt Milostivire infinită, Milostivire și sunt Drept Judecător. 

ACEASTĂ GENERAȚIE SE GĂSEȘTE RĂTĂCITĂ: 
vă ofer Iubirea Mea și o disprețuiți... 
vă ofer Trupul Meu și Sângele Meu și le disprețuiți... 
vă chem la fraternitate și trăiți în război... 
vă dau Cuvântul Meu și îl disprețuiți... 
Poruncile Mele sunt negate... 
vă bateți joc de Mama Mea și O jicniți... 

Această generație a fost orbită de vicleșugurile diavolului. 
Această generație se găsește păcătuind și nu o recunoaște, trăiește atârnând de 
ceea ce nu îi corespunde și se afundă în glorie deșartă; se hrănește din eul uman 
pe care l-a îngâmfat și saturat de mândrie. 

Copiii Mei sunt umili, pe ei îi iubesc cu predilecție specială. 
Dreptatea Mea Milostivă vine la cel îndurerat care strigă Milostivirea Mea și la 
Mama Mea, Mijlocitoarea voastră Maternă. 
Unde sunt adorat și lăudat, Eu acolo rămân și Mama Mea vă însoțește. 
Unde chemați focul răului, vine focul răului și copiii Mei suferă. 



Copii, faceți binele tuturor fraților voștri, în special fraților în credință. Înmuiați 
inima și nu țineți dușmănie, căci aceasta împietresc inima, umplând-o de invidie și 
invidia împietrește gândul. Cine trăiește cu inima lui împietrită nu vorbește de 
iubire, dar de provocare, bătându-și joc de cel care se roagă și Mă iubește. 

Iubiții Mei copii, vă chem: 

ADEVĂRUL MEU ESTE ABSOLUT, DAR CONTINUAȚI VIAȚA FĂRĂ A VĂ ÎNDREPTA. 

De aceea vânturile vor doborî în calea lor aroganța unora dintre copiii Mei și 
totodată focul va apărea într-un loc și-n altul pe Pământ, lăsând pustiire și 
prevestind focul care va cădea din Cer. Vântul, focul și apa ocupă un loc major în  
în dezvoltarea evenimentelor. Mari orașe vor fi reduse de elemente și de 
cutremurele puternice care duc la dispariția lor. 

Dragonul apare și provoacă distrugere, națiunile se înfruntă fără a denota teamă. 
Se vorbește de pace și în locul ei, se pregătește o ambuscadă, lăsând națiunile 
consumate în nimicul lor. 

Foametea provoacă furtună peste aceia care nu au păstrat provizii. Sunt Milostiv 
și dau de mâncare înfometatului, dacă acesta nu are hrană: sunt Tată, „Sunt Cel 
care sunt” (Ex 3, 11-14) 

ESTE MOMENTUL PE CARE ATÂȚIA L-AU ANUNȚAT. 

Este momentul în care copiii Mei, impregnați de răutate provoacă oroare și uimire 
pe unde trec, uitând că sunt Stăpânul Cerului și Pământului și că voi trimite 
omului lipsit de pace „marele semnal” care vă va spune că a venit momentul atât 
de așteptat și ignorat de majoritatea. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, știți că nu vă găsiți singuri, sunt fidel alor Mei și 
vă păstrez în Palma Mâinii Mele drepte. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, Mama Mea Binecuvântată vă iubește; „Femeia 
îmbrăcată în soare cu luna sub Picioarele Ei” conduce pe copiii Mei ai marii 

Armate Mariane. 



Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, preaiubitul Meu Înger de Pace vă privește, 
pledând pentru fiecare dintre voi și pentru atâția care, goi de iubire, refuză să se 

schimbe. Îngerul Meu de Pace este umilința însăși, îl doare pentru cei care nu 
întâmpină Cuvântul Meu și refuză fraternitatea și binele comun. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, omul de știință va reuși o mare descoperire. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, vine marea stingere; copiii Mei care rămân în 
calea convertirii, copiii Mei care se căiesc, vor vedea lumina în mijlocul 

întunericului. 

Iubiții Mei, 

MÂNA TATĂLUI MEU A COBORÂT... 
ACEASTĂ GENERAȚIE NU VA TRECE FĂRĂ A EXPERIMENTA PURIFICAREA. 

VOR VENI LA MINE ÎN CĂUTARE A MILOSTIVIRII MELE. 

Vă binecuvântez. 

Al vostru, Isus 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

De Mâna Domnului nostru, Isus Cristos, suntem conduși pentru a ajunge să fim 
parte din iubirea care dă pe dinafară, care este Esența Iubirii însăși. 

Domnului nostru, Isus Cristos, ne desfășoară o serie de evenimente, pe care dacă 
le depășim într-o altă formă, cine știe pentru ce le-am rezistat. 

Acest mesaj de iubire și speranță este totodată mesajului Dreptului Judecător 
care ne spune: 



„Sunt aici cu Iubirea Mea și totodată cu Dreptatea Mea. Vă iubesc, sunteți copiii 
Mei, cu toate acestea nu aveți mântuirea asigurată; trebuie să vă forțați în fiecare 

clipă pentru a Mă face cunoscut acelora care Mă iubesc și acelora care nu Mă 
iubesc.” 

În mijlocul întunericului, cu sete sau cu foame, cu strănutul cerului sau cu frații 
luptând între ei, credința ne susține pentru că am crezut și am rămas fideli. 

Fraților, Duhul Sfânt ne dă discernământul pentru ca credința să fie atât de 
puternică astfel încât oricât de dur ar fi ce trăim, iubirea și fidelitatea noastră față 
de Regele și Domnul nostru, Isus Cristos, să nu se stingă niciodată. 

Amin. 


